KOHKYPC

sl el ik slse' IO PYCCKOMY A3bIKY

IIpurnamaem Bcex KeJalMNX NPUHATH yUYacTHEe B OUEPEIHOM KOHKYpPCE IO pycC-
CKOMY A3BIKY (MTOrM KOHKYpPCAa IIPOIIJIOTro rofa OyayT IMoABeAeHBI B HOMeDe 4).

Boamo:kHO, BaM, JopoTrHue YNTaTEe N, IIPUBBIYHEE 3a/JaUl 110 MaTeMaTuKe 1 (husukKe,
HO IIONPOOYHTe mopeIiaTh U 3TU 3aJa4u, He moKaseere! A eIllé MOKaKUTe UX CBOUM
IPY3bAM-TYMaHUTAPUAM U JIOOMMOMY YUUTEIIO PYCCKOTO A3BIKA.

g mobenbl BoBCe He 0053aTEJILHO PEIIUTH BCE — IIPUCHLIANTE TO, UTO ITOJIYUUTCA.

Permenns mepBoro Typa »KéM 1o agpecy kvantik@mecceme.ru He mosgaee 1 anpens.

IToGemureneii XAy T mpussl. sKesmaem ycmexal

IIpennaraiiTe 3agaun COOCTBEHHOTO COUMHEHUA — JIyUIIue OyayT Ony0JIMKOBaHBI!

1 TYP

\\\/\QI 1. T'naron rnadoecmv TPOMCXOAUT OT TJIarojia ecmbv

(3TO XOpPOIIIO BUAHO, HAIIPUMED, II0 €TI0 CIPIKEHUI0: Ha-

\\\k doem, Hadoewv n T.A.). CMbICJIOBasA CBA3b MEXKIY €CMb

0 'u nHadoecmb XOTS U yJIaBJINBAETCA C TPYAOM, TeM He Me-

Hee cyIecTByeT. Kakoe elré pycckoe CJI0BO MOXKHO IIPHU-
BECTH B JOKAa3aTeJbCTBO CYIIIECTBOBAHUSA 9TOH CBA3M?

H.B.UmKun

2. HasBaHue mepoYnHHOr0 HOXKA IIPOUCXOAUT OT BhI-
Pa'KeHUsI YUHUMb Nepbsi, TO €CTh 3a0CTPATH T'yCUHBIE
Iepbs I MuchbMa. A KaK BBITVIAIUT COBEPINEHHBIN BUT
IJIaroJa YuHums B 3TOM 3HaYeHUuun?

A.C.I1anuna

3. Uto HauMHaeTCA M 3aKAHYMBAETCS OJHUM U TEM JKe
3BYKOM M COJEPIKUT bl, U UL?

/$
C.U.Ilepesepsesa
4. B oKOHUAHUAX POAUTEJILHOTO IaJle’Ka eqUHCTBEH-
HOT'0 YHCJIa MYsKCKOTO U CpeJHET0 Pojia IpuIaraTeJibHbIX
OyKBa «I'» UNTaeTCA KakK [B]: HAITpumep, 601bUL0Z0 UUTA-
eTcsd Kak ooavwo|elo. Haligure npuiarareabHoe, B KOTO-

poM OyKBa «T'» UNTaeTcsd KaK [B] B ciioBapHO# (hopme.
E.A. Peuroscrkas

5. EcTh TaKkas urpa: UTpoK 3aragbIBaeT CJIOBO U JOJI-
JKeH 00'bACHUTH er0, UCII0Jb3YA TOJIbKO CJI0Ba HA KAaKYIO-
HuUOYyab OTHY OYKBY (pasymeeTcsi, caMo 3arajjaHHOe CJIOBO
BOBCe He 00A3aTeJIbHO HauMHaeTcA Ha 9Ty Ke 0yKBy). Ox-
HOMY UTPOKY nmocrajyiack OykBa IIl. BoT ero o0 bsacHeHME:

— Hlemum, wunaem?.. [llypumcsa, wynaem wéxu,
wynaem WukKoiLOmMKy...

Kaxoe cymiecTBuTeIbHOE OBLTIO 3aragaHno?
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